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تلاش ترامپ 
که بسیاری آن 

را در جهت 
رفع اختلاف 

با دولت 
جورجیا ملونی 

می‌دانستند 
پس از مخالفت 

در کابینه او در 
نطفه خفه شده 
است. خصوصاً 

اینکه فعلاً اهالی 
فوتبال ایتالیا 

هم استقبالی از 
آن نکرده‌اند

در میان افرادی 
که از فهرست 

جا می‌مانند 
چهره‌هایی 

خواهند بود 
که اکنون تصور 

می‌شود، شانس 
زیادی برای 

حضور در جام 
جهانی دارند، 

اما سرمربی 
تیم ملی ناچار 

است در 
نهایت اسامی 

را الک کرده 
و ۲۶بازیکن 

نهایی خود را 
برگزیند

ــای اصلی  ــ ــس فیفا و اعض ــ ــه رئی ــ در حالی ک
ــای  ــ ــال در ماه‌ه ــ ــی فوتب ــ ــیون جهان ــ فدراس
ــرای حضور  ــ ــود ب ــ ــاش خ ــ ــا از ت ــ ــر باره ــ اخی
ــام جهانی خبر  ــ ــران در ج ــ ــکل ای ــ بدون مش
ــز اخیراً  ــ ــال تایم ــ ــانه فایننش ــ داده بودند، رس
ــاوران  ــ ــرد که یکی از مش ــ ــر ک ــ خبری را منتش
ــام جهانی ۲۰۲۶  ــ ــپ در امور ج ــ ــد ترام ــ دونال
ــنهاد عجیب  ــ ــن رقابت‌ها، پیش ــ و برگزاری ای
ــا ایتالیا  ــ ــران در جام جهانی ب ــ ــی ای ــ جایگزین
ــن توجیه  ــ ــت؛ صرفاً با ای ــ ــرح کرده اس ــ را مط
ــار دوره  ــ ــابقه چه ــ ــا توجه به س ــ ــه ایتالیا ب ــ ک
ــود عدم  ــ ــی با وج ــ ــام جهان ــ ــی در ج ــ قهرمان
ــه دوره اخیر، می‌تواند  ــ ــور در جام در س ــ حض
ــینی ایران باشد.  ــ گزینه مناسبی برای جانش
ــار این خبر،  ــ ــاعات ابتدایی انتش ــ از همان س
ــی در قبال این  ــ ــمی و خاص ــ ــا موضع رس ــ فیف
ــانه‌ها و  ــ ــا رس ــ ــت ام ــ ــب نگرف ــ ــایعه عجی ــ ش
ــن  ــ ــدی ای ــ ــور ج ــ ــی، به‌ط ــ ــای ایتالیای ــ نهاده

ــب را رد کردند. ــ ــال عجی ــ احتم
ــا این ایده را  ــ ــنبه وزیر ورزش ایتالی ــ  روز پنجش
ــابقات مقدماتی  ــ ــرد نتیجه مس ــ ــام ک ــ رد و اع
ــود. البته که  ــ ــابقه تعیین ش ــ باید در زمین مس
ــا در این خصوص  ــ ــال ایتالی ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــدگاه وزیر  ــ ــرده اما دی ــ ــری نک ــ ــوز موضعگی ــ هن
ــتقبال چندانی  ــ ورزش نشان می‌دهد آنها اس
ــام جهانی  ــ ــی ترامپ برای ج ــ ــت اهدای ــ از بلی
ــو جورجتی وزیر اقتصاد  ــ نمی‌کنند. جیان‌کارل
ــخت ورزش  ــ ــا نیز که از طرفداران سرس ــ ایتالی
ــن مورد  ــ ــم در ای ــ ــمار می‌رود ه ــ ــال به‌ش ــ فوتب
ــابه وزیر ورزش  ــ ــرده و دیدگاه مش ــ اظهارنظر ک
ــت.  ــ ــا تندتر از آن را به زبان آورده اس ــ و چه‌بس
ــتاده  ــ جورجتی گفت: »امروز خواندم که فرس

ــت؛  ــ ــرده اس ــ ــتی ک ــ ــن درخواس ــ ــپ چنی ــ ترام
ــن خجالت  ــ ــت. م ــ ــرم‌آور اس ــ ــرم این ش ــ به‌نظ
ــاب این تلاش ترامپ  ــ ــم.« با این حس ــ می‌کش
ــع اختلاف با  ــ ــیاری آن را در جهت رف ــ ــه بس ــ ک
ــتند پس از  ــ ــی می‌دانس ــ ــت جورجیا ملون ــ دول
ــده  ــ ــه او در نطفه خفه ش ــ ــت در کابین ــ مخالف
ــی فوتبال  ــ ــاً اهال ــ ــاً اینکه فع ــ ــت. خصوص ــ اس

ــتقبالی از آن نکرده‌اند. ــ ــم اس ــ ایتالیا ه
ــانه‌ای  ــ ــن واکنش‌های رس ــ ــی از تندتری ــ در یک
ــو زامپولی،  ــ ــده‌دار پائول ــ ــه ایده خن ــ اروپایی ب
ــر جایگزینی  ــ ــپ مبنی ب ــ ــاور دونالد ترام ــ مش
ــران در جام‌جهانی  ــ تیم ملی ایتالیا به‌جای ای
ــنده سرشناس  ــ ۲۰۲۶، لوئیجی گارلاندو، نویس
ــه  ــ ــپورت )ک ــ ــو اس ــ ــا دل ــ ــر گاتزت ــ ــریه معتب ــ نش
ــی  ــ ــا و یک ــ ــی ایتالی ــ ــانه ورزش ــ ــن رس ــ مهم‌تری
ــا  ــ ــی اروپ ــ ــانه‌های ورزش ــ ــن رس ــ از اثرگذارتری
ــده را  ــ ــت این ای ــ ــی‌رود( به‌صراح ــ ــمار م ــ به‌ش
ــت. او  ــ ــاری« توصیف کرده اس ــ ــه شرمس ــ »مای
ــد که حتی  ــ ــود تأکید می‌کن ــ ــت خ ــ در یادداش
ــناریویی، آن هم  ــ ــن س ــ ــدن چنی ــ ــرح ش ــ مط
ــار قهرمانی جهان،  ــ ــابقه چه ــ برای تیمی با س
ــقوط ارزش‌های  ــ ــانه س ــ ــار بلکه نش ــ ــه افتخ ــ ن
ــت؛ جایی که شایستگی در زمین،  ــ ورزشی اس
ــی  ــ ــی و نفوذهای سیاس ــ ــود را به لاب ــ ــای خ ــ ج

داده است. 
ــش پائولو  ــ ــود به نق ــ ــزارش خ ــ ــدو در گ ــ گارلان
ــر ایتالیایی-امریکایی و نماینده  ــ زامپولی، تاج
ــی  ــ ــاره می‌کند؛ کس ــ ــد ترامپ اش ــ ویژه دونال
ــا رایزنی  ــ ــاش کرده ب ــ ــه در روزهای اخیر ت ــ ک
ــا، زمینه  ــ ــس فیف ــ ــو رئی ــ ــی اینفانتین ــ ــا جیان ــ ب
ــا در جام  ــ ــی ایتالی ــ ــران و جایگزین ــ ــذف ای ــ ح
جهانی ۲۰۲۶ را فراهم کند. او درباره زامپولی 
ــان و فرزند  ــ ــرد اهل می ــ ــد: »این م ــ می‌نویس
ــت  ــ ــباب‌بازی اس ــ ــنده اس ــ یک خانواده فروش
ــون‌ دلاری با  ــ ــا قراردادهای میلی ــ ــا ب ــ اما بعده
ــبت دوری  ــ ــرد. نس ــ ــروکار پیدا ک ــ ــگ س ــ بوئین

بازسازی پک برای اردوی تیم ملی
مسئولان فدراسیون بخش‌های آسیب دیده در مرکز 
ملی فوتبال را بازسازی کردند و در اختیار تیم ملی 
گذاشتند. اردوی تیم ملی طی روزهای اخیر زیر نظر 
امیر قلعه‌نویی آغاز شده و بازیکنان در مرکز ملی 
فوتبال همه‌روزه تمرینات خود را دنبال می‌کنند. 
یکی از اتفاقات تلخی که چند هفته قبل و در جریان 
حمات تجاوزگرایانه صهیونی- امریکا به ایران رخ 
داد، آسیب دیدن بخش‌هایی از مرکز ملی فوتبال 
بود. این اتفاق سبب شد تا برخی امکانات مربوط 
به تیم‌های ملی از جمله مرکز پکِ، رستوران، هتل 
و... با خرابی روبه‌رو شود. حالا مسئولان فدراسیون 
فوتبال با بازسازی مراکز آسیب‌دیده در کمپ تیم‌های 
ملی امکانات خوب قبلی را دوباره در اختیار تیم ملی 
قرار دادند تا شاگردان امیر قلعه‌نویی با دغدغه 
کمتری کار خود را دنبال در مسیر آماده‌سازی برای 

جام جهانی دنبال کنند.

 

 بلیت ۲میلیون دلاری 
فینال جام جهانی!

قیمت بلیت‌های فینال جام جهانی ۲۰۲۶ در امریکا با 
ارقام نجومی خبرساز شده است. براساس گزارش‌ها، 
چهار بلیت از بهترین صندلی‌های ورزشگاه مت‌لایف 
نیوجرسی برای دیدار نهایی ۱۹جولای، هرکدام با 
قیمت بیش از ۲.۲میلیون دلار در سامانه رسمی 
بازفروش فیفا عرضه شده‌اند؛ رقمی که معادل 
حدود ۱.۷میلیون پوند است. در حالی که برخی 
صندلی‌های همان بخش با قیمت حدود ۱۶هزار 
دلار نیز قابل خرید هستند، اختلاف شدید قیمت‌ها 
انتقادهای گسترده‌ای را به همراه داشته است. فیفا 
اعام کرده در تعیین قیمت بلیت‌های بازفروشی 
دخالتی ندارد، اما ۱۵درصد از مبلغ هر معامله را 
به‌عنوان کارمزد دریافت می‌کند؛ موضوعی که 
می‌تواند سود قابل‌توجهی برای این نهاد به همراه 
داشته باشد. این در حالی است که در دوره‌های 
قبلی جام جهانی، قیمت بلیت‌های بازفروشی 
سقف مشخصی داشت. همچنین در مکزیک، یکی از 
میزبانان این دوره، فروش بلیت تنها با قیمت رسمی 
یا کمتر مجاز است. افزایش قیمت‌ها و مشکلات 
فروش بلیت، انتقادات زیادی از سیاست‌های فیفا 

در این دوره به‌دنبال داشته است.

طرح ۷ ستاره روی پیراهن مصری‌ها
طرح جدید پیراهن تیم ملی مصر برای جام جهانی 
۲۰۲۶ با جزئیات خاصش مورد توجه رسانه‌ها و 
هواداران قرار گرفته است؛ اضافه شدن هفت ستاره 
روی لباس این تیم. این ستاره‌ها که به افتخارات 
قاره‌ای مصر اشاره دارند، نمادی از قهرمانی‌های متعدد 
این کشور در جام ملت‌های آفریقا محسوب می‌شود 
و در طراحی جدید جایگاهی برجسته پیدا کرده ‌است. 
براساس گزارش‌ها، فدراسیون فوتبال مصر قصد دارد 
با این طراحی، هویت تاریخی و افتخارات خود را در 
سطح جهانی به نمایش بگذارد. استفاده از رنگ‌های 
سنتی و المان‌های کلاسیک در کنار جزئیات مدرن، 
از ویژگی‌های اصلی این لباس به‌شمار می‌رود. این 
طرح در حالی معرفی شده که مصر پس از سال‌ها 
غیبت، به‌دنبال حضوری قدرتمند در جام جهانی 
۲۰۲۶ است و تلاش دارد با تکیه بر گذشته پرافتخار 
خود، انگیزه بیشتری به بازیکنان بدهد. اضافه شدن 
هفت ستاره به پیراهن، پیامی روشن برای رقبا دارد؛ 
مصر با تاریخچه‌ای غنی و جاه‌طلبی بالا پا به این 

رقابت‌ها خواهد گذاشت.

اولین نشست خبری در غنا

کی‌روش: از ریسک کردن نمی‌ترسم
کارلوس کی‌روش، سرمربی جدید تیم ملی غنا، 
وعده داد تیمش در جام جهانی 2026 با روحیه‌ای 
جنگنده ظاهر شود و تأکید کرد که از ریسک کردن 
هراسی ندارد. فدراسیون فوتبال غنا تنها 50روز مانده 
به آغاز رقابت‌ها، از سرمربی جدید خود رونمایی 
کرد؛ مربی‌ای که در اوایل آوریل با قراردادی 4ماهه 
و با گزینه تمدید به این تیم پیوسته بود. کی‌روش 
73ساله در نخستین کنفرانس خبری خود پس از 
ورود به غنا اعلام کرد که هدایت این تیم »بزرگ‌ترین 
چالش دوران مربیگری‌اش« در مسیری بیش از 
40ساله است. کی‌روش با تأکید بر روحیه تیمی گفت: 
»هیچ‌کس مالک پیراهن تیم ملی نیست. این تیم 
متعلق به همه است. وظیفه ما این است که فرصت 
عادلانه‌ای به همه بازیکنان بدهیم. هر کسی که 
شایسته باشد، در تیم حضور خواهد داشت و درها 
به روی همه باز است. بازیکنان باید آمادگی بدنی، 
انگیزه، تجربه و عملکرد خوبی در تیم‌های باشگاهی 

خود داشته باشند.«
کی‌روش در این باره گفت: »ما تیمی قدرتمند 
می‌سازیم که برای مردم و هوادارانش می‌جنگد. همه 
تیم‌ها برای پیروزی بازی می‌کنند و ما هم همین 
هدف را داریم. باید با اعتمادبه‌نفس شروع کنیم 
و بجنگیم. ابتدا روی بازی با پاناما تمرکز می‌کنیم، 
سپس بازی دوم و بعد سوم. هدف ما ارائه عملکردی 

قوی در جام جهانی است.«
غنا رقابت‌های خود را با دیدار برابر پاناما آغاز می‌کند 
و سپس به‌مصاف انگلیس و کرواسی در مرحله 
گروهی می‌رود. کی‌روش که در کارنامه خود شش 
عنوان قهرمانی در کشورهای مختلف دارد، تأکید 
کرد که از تصمیم‌گیری‌های جسورانه نمی‌ترسد. وی 
همچنین از تأثیر نلسون ماندلا، رئیس‌جمهور فقید 
آفریقای جنوبی بر تفکراتش سخن گفت: »در زندگی‌ام 
هرگز از ریسک کردن نترسیده‌ام و همیشه فرصت 
تازه‌ای برای تلاش وجود دارد. ماندلا به من آموخت 
که یا پیروز می‌شویم یا یاد می‌گیریم. این فلسفه 

من در تمام این سال‌ها بوده است.«

 واکنش تند ایتالیایی‌ها علیه ایده عجیب مشاور رئیس‌جمهور ایالات متحده امریکا

سناریوی کثیف میزبان

در  ــاحلی  ــ س ــال  ــ فوتب ــابقات  ــ مس
ــانیا در  ــ ــیایی ۲۰۲۶ س ــ ــای آس ــ بازی‌ه
ــد و  ــ ــنبه آغاز ش ــ چین از روی پنجش
ــاحلی کشورمان  ــ تیم ملی فوتبال س
ــان اصلی  ــ ــی از مدعی ــ ــوان یک ــ به‌عن
ــابقات، کار خود  ــ قهرمانی در این مس
ــرگل و روحیه‌بخش  ــ ــرد پ ــ ــا یک ب ــ را ب
ــای اصلی  ــ ــی از قدرت‌ه ــ ــل یک ــ مقاب
ــیا و میزبان دائمی بازی‌های  ــ قاره آس
ــاحلی یعنی  ــ ــاره‌ای فوتبال س ــ بین ق
ــاگردان علی  ــ ــرد. ش ــ ــارات آغاز ک ــ ام
ــگاه  ــ ــت جای ــ ــه سال‌هاس ــ ــادری ک ــ ن
ــی  ــ ــدرت اصل ــ ــوان ق ــ را به‌عن ــود  ــ خ
ــیا  ــ آس ــاره  ــ ق در  ــاحلی  ــ س ــال  ــ فوتب
ــنبه در  ــ ــت کرده‌اند، روز پنجش ــ تثبی
ــود از رقابت‌های  ــ ــتین بازی خ ــ نخس
ــیا به‌مصاف  ــ ــاحلی آس ــ ــای س ــ بازی‌ه
ــروزی 5بر2،  ــ ــا پی ــ ــد ب ــ ــارات رفتن ــ ام
ــروعی قدرتمند در این مسابقات  ــ ش
ــتند‌. موحد محمدپور و محمد  ــ داش
ــار  ــ ــازی 2ب ــ ــن ب ــ ــی‌زاده در ای ــ معصوم
ــکاری  ــ ــی میرش ــ ــد و عل ــ ــی کردن ــ گلزن
ــال  ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــر گل تی ــ ــز دیگ ــ نی
ــورمان را به ثمر رساند  ــ ــاحلی کش ــ س
ــرد  ــ ــران عملک ــ ــاحلی‌بازان ای ــ ــا س ــ ت
ــابقه داشته  ــ ــانی در این مس ــ درخش

. شند با

ــتان  ــ ــروزی ۸بر۴ عربس ــ ــس از پی ــ پ
ــازی این  ــ ــد در دیگر ب ــ ــل تایلن ــ مقاب
ــابقات  ــ ــران روز اول مس ــ ای ــروه،  ــ گ
ــت  ــ پش دوم  رده  در  ــور  ــ حض ــا  ــ ب را 
ــینی  ــ ــت و برای صدرنش ــ ــر گذاش ــ س
ــد  ــ ــل تایلن ــ ــروزی مقاب ــ ــال پی ــ به‌دنب
ــود  ــ ــم ب ــ ــه دو تی ــ ــازی روز جمع ــ در ب
ــانیای  ــ ــدید باران در س ــ اما بارش ش
ــق  ــ ــه تعوی ــ ب ــازی را  ــ ب ــن  ــ ای ــن،  ــ چی
ــزاری  ــ برگ ــئولان  ــ مس ــت.  ــ انداخ
ــاعت۹  ــ ــابقات تا این لحظه، س ــ مس
ــاعت  ــ ــروز را به‌عنوان س ــ ــح ام ــ صب
ــابقه  ــ ــزاری این مس ــ ــن برگ ــ جایگزی

ــد. ــ ــر گرفته‌ان ــ ــاس در نظ ــ حس
در این مسابقات هفت تیم شرکت 
ــه غیبت ژاپن،  ــ ــد و با توجه ب ــ کرده‌ان
ــانس بالایی برای قهرمانی  ــ ایران ش

ــومین  ــ ــدال طلا برای س ــ ــب م ــ و کس
ــر گروه،  ــ ــت. از ه ــ دوره خواهد داش
ــه نیمه‌نهایی  ــ ــم اول به مرحل ــ دو تی
ــران در صورت  ــ ــود می‌کنند و ای ــ صع
ــروه اول  ــ ــینی با تیم دوم گ ــ صدرنش
ــی که  ــ ــرد؛ گروه ــ ــد ک ــ ــدار خواه ــ دی
ــروزی ۷بر۲  ــ ــا پی ــ ــن بازی‌اش ب ــ اولی
ــاره  ــ ــای ق ــ ــی از قدرت‌ه ــ ــان، یک ــ عم
ــل  ــ ــاحلی مقاب ــ ــال س ــ ــیا در فوتب ــ آس
ــران در  ــ ــد. ای ــ ــراه ش ــ ــطین هم ــ فلس
ــن  ــ ای در   ۲۰۱۴ و   ۲۰۱۲ ــال‌های  ــ س
ــیده  ــ ــدال طلا رس ــ ــه م ــ ــابقات ب ــ مس
ــال و  ــ ــه فین ــ ــود ب ــ ــورت صع ــ و در ص
ــل به  ــ ــن دوره، تبدی ــ ــی در ای ــ قهرمان
ــد که  ــ ــی خواهد ش ــ ــتین تیم ــ نخس
ــن رقابت‌ها  ــ ــه مدال طلا را در ای ــ س

ــد کرد. ــ ــب خواه ــ کس

شروع درخشان ساحلی‌بازان با جشنواره گل مقابل امارات

باران، مانع هنرنمایی شاگردان نادری

سوژه

فصل پر فرازونشیب لیگ نخبگان 
فوتبال آسیا که به‌دلیل جنگ‌ در 
خاورمیانه با شکلی متفاوت نسبت 
به سال گذشته برگزار شد، حالا 
به ایستگاه پایانی رسیده و امروز 
قهرمان بالاترین سطح فوتبال 
معرفی  آسیا  قاره  در  باشگاهی 
خواهد شد؛ جایی که ستارگان 
بین‌المللی الاهلی عربستان برای 
دفاع از عنوان قهرمانی خود در 
ورزشگاه خانگی ملک عبدالله جده، 
میزبان تیم شگفتی‌ساز این فصل 
لیگ نخبگان آسیا یعنی ماچیدا 
زلویا ژاپن هستند. تای فارمرز بانک 
تایلند در سال‌های ۹۴ و ۹۵، پوهانگ 
استیلرز کره جنوبی در سال‌های 
۹۷ و ۹۸ و الاتحاد در سال‌های ۲۰۰۴ 
و ۲۰۰۵ تنها تیم‌های تاریخ هستند 
که موفق به تکرار قهرمانی خود 
در آسیا شده‌اند و الاهلی عربستان 
با هدایت ماتیاس یایسله سرمربی 
جوان و خوش‌فکر اتریشی به دنبال 
این است تا در دومین فصل برگزاری 
مسابقات به فرمت لیگ نخبگان 
آسیا، این افتخار را تکرار کند. الاهلی 
که در ترکیب خود ستارگانی چون 
ادوارد مندی، مریح دمیرال، روجر 

ایبانیز، فرانک کسیه، وندرسون 
گالنو، انزو میلو، ریاض محرز و 
ایوان تونی را دارد، با شکست دادن 
الدحیل، جوهور دارالتعظیم مالزی 
و ویسل کوبه دیگر نماینده ژاپن با 
یک کامبک دیدنی به این مرحله 
رسیده و به‌دنبال دومین قهرمانی 
خود خواهد بود. در صورت قهرمانی 
الاهلی، تیم‌های عربستانی برای 
هشتمین بار در این مسابقات به 
قهرمانی می‌رسند و با ژاپن در این 

امر برابری می‌کنند.
تیم  یک  اما  مقابل  سمت  در 
جاه‌طلب و نه‌چندان نام‌آشنای 
ژاپنی حضور دارد؛ ماچیدا زلویا 
که در سال ۲۰۲۳ با قهرمانی در 
سطح دوم فوتبال ژاپن به جی‌لیگ 

رسید و در همان دوره اول حضور در 
لیگ ژاپن، با کسب مقام سومی 
سهمیه لیگ نخبگان آسیا را به‌طور 
مستقیم کسب کرد. صدرنشینی در 
مرحله گروهی لیگ نخبگان، حذف 
گوانگوون کره جنوبی و در ادامه 
شگفتی‌سازی مقابل الاتحاد این 
رؤیا را زنده نگه داشت و در نهایت 
پیروزی مقابل شباب‌الاهلی امارات 
در یک بازی جنجالی و پرحاشیه 
پس از تصمیم بحث‌برانگیز داور، 
این تیم را به فینال آسیا رساند. 
فینالی که این مسابقه را تبدیل به 
حساس‌ترین بازی تاریخ این باشگاه 
۳۷ساله ژاپنی می‌کند و باید دید 
که آیا شگفتی‌سازی این تیم ادامه 

دارد یا خیر.

تکرار قهرمانی الاهلی یا تاریخ‌سازی پدیده ژاپن؟

جدال برای فتح آسیا 

پیش‌بازی

گزارش یک

شمارش معکوس آغاز شده و امیر قلعه‌نویی 
آرام، آرام باید اسامی نفرات نهایی تیم ملی 
برای حضور در جام جهانی فوتبال را به 
فدراسیون فوتبال اعام کند و سپس این 

اسامی در اختیار فیفا قرار بگیرد.
از  یکی  در  بی‌شک  ملی  تیم  سرمربی 
پرچالش‌ترین دوران حرفه‌ای خود قرار دارد 
و باید از میان انبوهی از بازیکنان ۲۶بازیکن 
نهایی را گزینش کرده و با خود به آوردگاه جام 

ببرد. جهانی 
اخیراً قلعه‌نویی با اعام ۳۰ بازیکن نهایی 
از میان مردانی که در لیگ داخلی بازی 
می‌کردند، به‌نوعی از مرحله اول گزینش عبور 
کرد و برخی بازیکنان همچون سامان فلاح و 
ابوالفضل جلالی که حتی احتمال داده می‌شد 
در جام جهانی در دایره ملی‌پوشان قرار بگیرند 

را از فهرست کنار گذاشت، اما دشواری کاری 
سرمربی تیم ملی در روز‌های آتی تازه شروع 
خوهد و او باید نفرات نهایی خود را تا رسیدن 

به 26بازیکن نهایی گزینش کند.
طی روز‌ها و هفته‌های اخیر امیر قلعه نویی 
برسر اینکه کدام بازیکنان را در لیست نهایی 
با دستیاران خود نشست‌های  قرار دارد 
متعددی را برگزار کرده است. قلعه نویی 
شخصاً نیز زمان قابل‌توجهی برای رسیدن به 
اهداف صرف کرده و در خلوت خود نیز هر روز 

به اسامی ۲۶ بازیکن نهایی می‌اندیشد.
او در راستای رسیدن به نام‌های نهایی هم باید 
سوابق را در نظر بگیرد، هم انگیزه و شرایط 
بدنی و فیزیکی را و مهم‌تر از همه ویژگی‌های 
شخصیتی بازیکنان که البته همه این عناصر 
در انتخاب نفرات اعزامی به جام جهانی نقش 

کلیدی ایفا خواهند کرد.
شاید به‌واسطه سوابق برخی بازیکنان بتوان 
بخش اعظمی از اسامی بازیکنانی که قرار 
است در جام جهانی حضور داشته باشند را 
گمانه‌زنی کرد، اما به هرحال وقتی کار وارد 
مرحله انتخاب نهایی می‌شود، دشواری‌های 

این عملیات فزونی خواهد گرفت.

سرمربی تیم ملی در برخی پست‌ها با دردسری 
جدی و البته شیرین مواجه است. برای مثال 
انتخاب بازیکنانی که قرار است به‌عنوان دفاع 
یا وینگر راست بازی کنند برای سرمربی تیم 
ملی دشواری‌های قابل توجهی ایجاد کرده 
است و شاید سرمربی تیم ملی ناچار شود 
برخلاف میل باطنی یکی از شایسته‌های این 

پست را از سفر به جام جهانی محروم کند.
گفته می‌شود این مشکل در دفاع چپ 
چندان حاد نیست و سرمربی تیم ملی تا 

حد زیادی نفرات را گلچین کرده است.
درباره دروازه‌بان‌ها نیز سرمربی تیم ملی 
هنوز تصمیم نگرفته سه گلر با خود به جام 
جهانی ببرد یا چهار دروازه‌بان، اما قطعاً 
اسامی گزینه‌های اصلی این پست بر هیچ 
کس پوشیده نیست و بعید است در این پست 
شاهد شگفتی باشیم و قلعه‌نویی با اعلان نام 
گلرهای داخلی کار خود را ساده کرده و شاید 
نهایت یک دروازه‌بان حذف شود و شاید هم 

. نه
در پست هافبک میانی نیز قلعه‌نویی با 
معما‌هایی مواجه است و باید از میان نفراتی 
که باقی مانده‌اند، گزینه‌های نهایی را برگزیند، 

اما مهم‌ترین مسأله سرمربی تیم ملی، حذف 
بازیکنانی است که قابلیت بازی در پست‌های 

هجومی به‌خصوص وینگر‌ها را دارند.
در این نقطه نیز تعداد مدعیان زیاد است، 
به‌طوری که سرمربی تیم ملی باتوجه به تعدد 
شایسته‌ها در این پست بارها در نشست‌هایی 
که با همکارانش داشته به این نکته اشاره 
کرده که ‌ای کاش شرایطی وجود داشت که 
می‌توانست همه شایسته‌ها را با خود به جام 

ببرد. جهانی 
به‌طور قطع سرمربی تیم ملی هرگز قادر به 
انجام این کار نیست و باید به‌سرعت نفرات 
را از فیلتر خود عبور داده و لیست نهایی را در 

اختیار فدراسیون فوتبال قرار دهد، اما حتماً 
در میان افرادی که از فهرست جا می‌مانند 
چهره‌هایی خواهند بود که اکنون تصور 
می‌شود، شانس زیادی برای حضور در جام 
جهانی دارند، اما سرمربی تیم ملی ناچار 
است در نهایت اسامی را الک کرده و ۲۶بازیکن 

نهایی خود را برگزیند.
بدون شک برخی بازیکنان از سفر به جام 
جهانی بازخواهند ماند که شاید در حال حاضر 
تصور شود اقبال بسیاری برای حضور در جام 
جهانی دارند اما قلعه‌نویی باید استانداردهای 
لازم برای انتخاب گزینه‌ها در هر پست را رعایت 

کند تا در جام جهانی دچار مشکل نشود.

آرزوی قلعه‌نویی در روزهای سخت انتخاب 26 بازیکن نهایی

کاش می‌توانستم همه شایسته‌ها را به جام جهانی ببرم

حمیدرضا عرب
خبرنگار

گزارش روز

ــانی از قدیس  ــ ــم دارد اما نش ــ ــل شش ــ با پاپ پ
ــتین  ــ ــری اپس ــ ــا جف ــ ــت. ب ــ ــودن در او نیس ــ ب
ــگ  ــ ــس مدلین ــ ــک آژان ــ ــته و ی ــ ــکاری داش ــ هم
ــه  ــ ــا ب ــ ــی ملانی ــ ــت. معرف ــ ــرده اس ــ ــیس ک ــ تأس
ــاز  ــ ــه روی او ب ــ ــدرت را ب ــ ــای ق ــ ــپ، دره ــ ترام
ــد، نقش  ــ ــتش دونال ــ ــرای دوس ــ ــالا ب ــ کرد. ح
ــک  ــ ــد؛ ی ــ ــازی می‌کن ــ ــر را ب ــ ــطه و لابی‌گ ــ واس
ــه ضرر چه  ــ ــت‌پرده! این ایده ب ــ ــاز پش ــ بازی‌س
ــی که با  ــ ــان ایران ــ ــود؟ بازیکن ــ ــی خواهد ب ــ کس
ــود کردند؛ در  ــ ــتگی به جام‌جهانی صع ــ شایس
ــده  ــ ــان از حقوق پایمال‌ ش ــ ــه همزم ــ ــی ک ــ حال

ــی جان  ــ ــد و حت ــ ــاع می‌کردن ــ ــان دف ــ مردم‌ش
ــر انداختند.  ــ ــان را به خط ــ ــود و خانواده‌ش ــ خ
ــگ؟ ابدا؛ً ورزش  ــ ــک تیم به ‌دلیل جن ــ حذف ی

ــی صلح.« ــ یعن
ــن ایده  ــ ــه ای ــ ــای جدی ب ــ ــن واکنش‌ه ــ ــا ای ــ ب
ــاً  ــ ــد کام ــ ــه، بای ــ ــاً غیرمصفان ــ ــب و کام ــ عجی
ــا در جام  ــ ــران با ایتالی ــ ــرای جایگزینی ای ــ ماج
ــر  ــ ــرد و به‌نظ ــ ــؤال ب ــ ــر س ــ ــی ۲۰۲۶ را زی ــ جهان
ــرای حذف تیم  ــ ــا قصدی ب ــ ــد که فیف ــ نمی‌رس
ــد.‌  ــ ــته باش ــ ــام جهانی داش ــ ــران از ج ــ ملی ای
ــنبه در اظهارنظر رسمی  ــ همچنین روز پنجش

ــر خارجه  ــ ــو روبیو وزی ــ ــپ و مارک ــ ــد ترام ــ دونال
ــرای حضور  ــ ــکلی ب ــ ــد که مش ــ امریکا اعلام ش
ــی ۲۰۲۶ وجود  ــ ــران در جام جهان ــ تیم ملی ای
ــتاد  ــ ــه س ــ ــدارد. با این حال در آخرین جلس ــ ن
ــی در وزارت  ــ ــام جهان ــ ــرای ج ــ ــازی ب ــ آماده‌س
ــفر به  ــ ــد که تصمیم برای س ــ ورزش، اعلام ش
ــورای عالی  ــ ــط دولت و ش ــ ــام جهانی توس ــ ج
ــد و پس از  ــ ــد ش ــ ــی گرفته خواه ــ ــت مل ــ امنی
ــا عدم  ــ ــف حضور ی ــ ــری تکلی ــ ــن تصمیم‌گی ــ ای
ــخص  ــ حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مش

ــد. ــ خواهد ش
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